

На территории МО «Восточное сельское поселение» начались мероприятия по подготовке и проведению месячника Защитника Отечества так:

6 февраля учащиеся 6 и 7 классов Никольской школы под руководством классных руководителей Денисовой Г.В. и Поповой С.В. произвели уборку Памятного знака от снега.

10 февраля в С.Никольском прошла лыжная гонка «Лыжня России -2016», приняло участие более 40 человек. Всем участникам лыжной гонки вручены вымпела, а победители в возрастных категориях награждены грамотами и медалями. Никольская школа награждена подарочным сертификатом за активное участие в лыжной гонке.



Фото Сырба Г.П.